
 

 

2نقطه   )1مثال
3

A  
=  − 

1را تحت بردار  
4

a
− 

=  
 

  انتقال داده ایم تا نقطهB بدست آید ، مختصات نقطهB .را بدست آورید 

 

2: نقاط   اولا ) 2مثال
0

A
− 

=  
 

2و   
2

B  
=  
 

4و  
4

C
− 

=  
 

 را در یک دستگاه مختصات مشخص کنید .  

CAثانیا: بردارهاي           


CBو  


 را رسم کرده و مختصات آنها را بدست آورید.  

CAثالثا : حاصل جمع دو بردار           


CBو 


 را رسم کرده و مختصات آن را بدست آورید .  

 

4اولا: دربردار  ) 3مثال
5

AB  
=  − 



3اگرابتدا نقطه  
2

A
− 

=  
 

 باشد، متناظر با آن یک جمع و یک تفریق بنویسید.  

3ثانیا: بردار         
7

BC  
=  
 



 را رسم کنید.  

ABثالثا : حاصل جمع دو بردار          


BCو  


ACرا رسم کنید و نشان دهید   AB BC= +
  

. 

 

 

 

 

 

 


